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11. Oly[ 7.1 ano, {-3 —2;—1:0; 1}, {4;3;2:1,0}; obr. 7.2
ano, S -3 -2, -1;0;1: 2,3}, = W2 4} br. 7.3 ne; ohr. T.‘:i{"
ano, & {-% 1'{]- '_;3'4} = {"} obr, |5§c’ ()b’ FSiano =
= {115159:3;4 ={-=2;2}. 12. Qb= 7.7 ano, = = =14}
ohr. ?.Q o, { 1;5), = {0;3}; obr. 7.9 ue; obr. 7. J.LJ}.\., fa] Sy II
ano, —2:2), = {0:4}; ohr. T.12 ne; obr. 7.13 ano, = {3}

obr. T 14 ne. 13. a) Obr. ¥ 7.1; b) obr. V 7.2; ¢) obr. ¥ 7.3. 14, a) Ohbr.

Y 74; b obr, ¥

7 7.5 ¢) obr, V 7.6, 15, a) Olr. ¥ 7.7, b) ohi. ¥ T8
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Obr. N Tl Obr. ¥V 7.2 Obr. ¥V 7.3
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Obr. ¥ 7.4 Obr. V7.5 Obr. ¥ 7.6

Cbr, V7.7 Obr. ¥V 7.8

7.2 Lineédrni funkce

1. Livedrni Lunkee jsou al, b}, o), e a h). 2. a) Tostoued; B} rostou-
cis o) klesajici; d} rostouct; &) cha,]lc i; 1) klesajicl. Zdfivodnéni: klesajic
a < 0, restouei a = 0. 8. Obr. ¥V 7.9; ve vioch tiech piipadech jde o
posunuti dané uu{'nmvaunn uucc‘mu 0X, kde O[0,0] & bod X md sou-
tadnice b) [0,2], ¢ [0,—-2, 4) [0, =3]. 4. a) Obr. ¥ 7.10; b} abr. ¥ 7115
clobr, V 7.12;d) ohr \ 713 e-ohr ¥V 7.14: ) abr, ¥V 7.15. 5. a) Olr. ¥V 7.16;
b obr. ¥ 7.17: ¢} obr. V T.18; d} obr. ¥ 7.19. 6. w) [0, 0], b1 [0, 3]; <) [0, —3];
di [0, 6] €] [0, 15 1) [0 [J —%J 7.a) 0 bl el =2 d) 2,3. 8. Rovnobézoé jsou

al, ¢}, d}. 9. a,m_,;, bl y = 2045 )y = Ze—3. 10. a) [0. OL: b\[ 2, —4];
¢ prisedil neexistije. 11. a) {1, 8 b) prasclik neexistuje; ¢ [-2,1].
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Obr. ¥V 7.9
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